AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
IMPQTH ENAIAMEZH EEETAZH
22 OKTQBPIOY 2022

OI ATTANTHZEIZ ZAY ITPEIIEI NA EINAI ITIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 4 QPEZ

1. Eow #
) Bx+5, x#4
f<“’>_{ 29, =4

Arobeite, Xpno0IIoRvIag Tov auotneo Oploho ToU opiou, OTL

li f(x) = 7.

2. Ynioloyiote 10 60p1o
. zt — 81
lim .
e—»—3- |x + 3| (xr —5)

3. YroAoyiote 10 dp1o

22 —TVad — ba”
lim . .
z—=—00  3y/g2 4 24

4. Yroloyiote 10 6p1o

3z +2P -4z 42
lim 3 1
e=-2" —6 |z + 2" — 2|z + 2|

5. Bpeite 116 0p146VTIEG KAl TIG KATAKOPUPEG ACUNITIOTEG TNG

6. Bpeite 11g 0p1ddvrieg Kal TG KATAKOPUPEG ACUNITIROTES TG

1
y = 22 sin (—) .
x



7. Anobeitte 611 n ouvaptnon
f(z) = cosx

etvatl ouvexrng.

Ynobeiln : Mriopeite va Xpnotpornooste Xopig anodei§n karowa amno ta na-
PAKAT® :

M limsinz =0,
z—0

(I1) limcosz =1,
x—0

()  sin(A+ B) = sinA cos B+ cos A sin B,

(V) cos(A+B) = cosAcosB—sinAsinB.

8. Eow a,b € R xat
3ax® — 2bx +5b, <0
flz) = 15, =0
ar® — 3bx® + 2 cos(dax) —a, x>0

(a) Ta moteg Tpég v a, b undpyet to lim, o f(x);
(B) TMa noleg tpeg v a, b etvar n f(x) ouvexng oto 0;

KAAH EIIITYXIA



